
Excmo. Ayuntamiento de Tarifa

EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO EN SESIÓN EXTRAORDINARIA CONSTITUTIVA CELEBRADA EL 
DÍA QUINCE DE JUNIO DE DOS MIL DIECINUEVE, para su remisión a las 
administraciones previstas en los artículos 56.1 de la Ley 7/1985 de 2 de abril, Reguladora de las 
Bases del Régimen Local (LRBRL), y 196.3 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de 
noviembre.

Sesión extraordinaria constitutiva del Ayuntamiento Pleno, celebrada el día 15 de junio de 2019, 
en primera convocatoria.

En Tarifa, siendo el día quince de junio de dos mil diecinueve, se reunieron en la Sala Santa María 
(junto a la Casa Consistorial), los concejales que a continuación se relacionan, al objeto de 
celebrar sesión extraordinaria constitutiva del Ayuntamiento Pleno:

Asistentes:
Francisco José Araujo Medina Grupo AXSí
José Francisco Castro Romero Grupo Adelante Tarifa
Estefanía González Díaz Grupo Adelante Tarifa
Francisco José Fernández Parras Grupo Adelante Tarifa
María Antonia González Gallardo Grupo PP
María Dolores Alba Alba Grupo PP
Rafael Jesús Jiménez Chico Grupo PP
Ignacio Trujillo Jaén Grupo PP
Carlos Jesús Blanco Peralta Grupo PP
Francisco Ruiz Giráldez Grupo Socialista
María Noelia Moya Morales Grupo Socialista
Daniel Jesús Rodríguez Martínez Grupo Socialista
Francisca Hidalgo Quintero Grupo Socialista
Francisco Javier Terán Reyes Grupo Socialista
Lucía Trujillo Llamas Grupo Socialista
Marcos Javier Torres Villanueva Grupo Socialista
Sandra Navarro Moret Grupo Socialista

Asistidos por el Secretario General, Antonio Aragón Román, del Ayuntamiento, que certifica.

ORDEN DEL DÍA

PUNTO ÚNICO: CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN Y ELECCIÓN DE LA
PERSONA TITULAR DE LA ALCALDÍA.
- Constitución de la Mesa de Edad.
- Comprobación de credenciales.
- Juramento o promesa de los Concejales y Concejalas.
- Declaración de constitución de la Corporación.
- Elección de la persona titular de la Alcaldía.
- Juramento o promesa de la persona titular de la Alcaldía.
- Toma de posesión del cargo por la persona titular de la Alcaldía elegida.
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Excmo. Ayuntamiento de Tarifa

Constitución de la Mesa de Edad.

Se constituye la Mesa de Edad por el concejal electo de mayor edad Marcos Javier Torres 
Villanueva y el de menor edad Francisco José Fernández Parras.

Comprobación de credenciales.

El Sr. Secretario verifica las credenciales originales de la Junta Electoral y la Mesa de Edad las 
coteja y comprueba el cumplimiento de las demás obligaciones exigibles a los concejales y 
concejalas electas.

Juramento o promesa de los Concejales y Concejalas.

Todos los concejales y concejalas electos/as juran o prometen ante un ejemplar de la 
Constitución, comenzando por los miembros de la Mesa de Edad, leyendo la siguiente fórmula: 
“Juro (o prometo) por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de concejal del 
Excmo. Ayuntamiento de Tarifa, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como norma 
fundamental del Estado”.

Declaración de constitución de la Corporación.

La Mesa de Edad declara constituido el Ayuntamiento de Tarifa, tras las elecciones locales 
celebradas el 26 de mayo de 2019, para el mandato corporativo 2019-2023. El Sr. Secretario hace 
constar que queda a disposición de las personas que integran el Pleno las declaraciones de bienes, 
el Inventario Municipal, el arqueo extraordinario y toda la documentación preceptiva.

Elección de la persona titular de la Alcaldía.

Se procede a la elección de la persona titular de la Alcaldía conforme al artículo 196 de la Ley 
Electoral General. Todos los concejales que encabezan las correspondientes listas formulan sus 
candidaturas, con el siguiente resultado:

VOTOS A FAVOR DE FRANCISCO JOSÉ ARAUJO MEDINA: 1 VOTO

Francisco José Araujo Medina

VOTOS A FAVOR DE JOSÉ FRANCISCO CASTRO ROMERO: 3 VOTOS

Francisco José Fernández Parras
Estefanía González Díaz
José Francisco Castro Romero

VOTOS A FAVOR DE MARÍA ANTONIA GONZÁLEZ GALLARDO: 5 VOTOS

Carlos Jesús Blanco Peralta
Ignacio Trujillo Jaén
Rafael Jesús Jiménez Chico
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Excmo. Ayuntamiento de Tarifa

María Dolores Alba Alba
María Antonia González Gallardo

VOTOS A FAVOR DE FRANCISCO RUIZ GIRÁLDEZ: 8 VOTOS

Sandra Navarro Moret
Marcos Javier Torres Villanueva
Lucía Trujillo Llamas
Francisco Javier Terán Reyes
Francisca Hidalgo Quintero
Daniel Jesús Rodríguez Martínez
María Noelia Moya Morales
Francisco Ruiz Giráldez

Hecho el recuento de los votos, el Sr. Torres Villanueva señala que ningún candidato ha obtenido 
la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación (9 votos), y de este modo 
queda proclamado Alcalde del municipio de Tarifa Francisco Ruiz Giráldez, por encabezar la lista 
más votada en las elecciones.

Juramento o promesa de la persona titular de la Alcaldía.

El Sr. Alcalde, ante un ejemplar de la Constitución, promete el cargo con la siguiente fórmula: 
“Prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones propias del cargo de Alcalde del 
Ayuntamiento de Tarifa con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como norma 
fundamental del Estado”.

Toma de posesión del cargo por la persona titular de la Alcaldía elegida.

El concejal de mayor edad de la Corporación, el Sr. Torres Villanueva, que ha formado parte de la 
Mesa de Edad, le entrega el bastón representativo del cargo. La Mesa de Edad cesa en sus 
funciones y el Alcalde toma la Presidencia de la sesión en este instante. Otorga la palabra a todos 
los cabezas de lista y finaliza la sesión dando las gracias a todos y todas.

En Tarifa, a la fecha indicada en la firma electrónica
El Secretario General

Antonio Aragón Román
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